
 (1)総合評価 

（２）学習について

　保護者の皆様におかれましては、学校評価アンケートに御協力いただきましてありがとうございまし
た。以下、その結果について御報告いたします。
　アンケート結果や皆様から頂戴した御意見を真摯に受け止め、次年度の学校経営に生かし、保護者
の皆様、地域の皆様から信頼される、より良い香取中学校を築いてまいります。

令和５年度　後期　香取中学校学校評価アンケート集計結果（保護者）

○ ▲

そう思う 大体そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

本校の教育活動に満足している。
55.7 44.3 0.0 0.0

100.0 0.0

　保護者の皆様には本校の教育活動への御理解・御協力をいただき、ありがとうございます。今
後も教職員が一丸となって教育活動に全力で取り組んで参ります。お気づきの点がありました
ら、御連絡くださいますようお願いいたします。
　総合評価について肯定的な回答の割合が昨年度の97.1％、今年度前期の98.3％から100％に向
上しました。これは、通常の学校生活が取り戻せたことが大きな要因と考えられます。今後も感
染症対策や安全対策を講じながら、香取中学校らしい地域に根ざした教育活動を進めていきま
す。

○ ▲

そう思う 大体そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

1 子どもは基礎・基本が身についている。
29.0 48.4 17.7 4.8

77.4 22.6

2 子どもの学習への取り組みや学力に概ね満足できる。
24.2 40.3 32.3 3.2

64.5 35.5

3 学校はわかりやすく魅力的な授業に努めている。
32.3 62.9 4.8 0.0

95.2 4.8

4 学校は必要に応じて丁寧な指導を行っている。
37.1 58.1 4.8 0.0

95.2 4.8

5 子どもは家庭学習の習慣が身についている。
24.2 38.7 27.4 9.7

62.9 37.1

6 子どもは読書の習慣が身についている。
21.7 41.7 23.3 13.3

63.3 36.7

　昨年度のアンケートから「学校はわかりやすく魅力的な授業に努めている」が83.6％から
95.2％、「学校は必要に応じて丁寧な指導を行っている」が82.1％から95.2％に肯定的な意見が
向上しました。今後も生徒の知的好奇心を高められるような授業内容を実施できるよう研修に努
めていきます。また、話し合い活動を核とした協働的な学びやICT機器を活用した個に応じた指
導を進めていきます。「子どもは読書の習慣が身についている」では昨年度の51.5％から63.3％
に肯定的な意見が向上しました。今後も朝の読書の時間を確保するとともに本の紹介等を積極的
に行っていきます。反面、「子どもの学習への取り組みや学力に概ね満足できる」では、今年度
前期の73.3％から64.5％に肯定的な意見が下降してしました。後期の学習内容は前期よりも難易
度が上昇するためよりきめ細やかな支援を実施していきます。
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（３）生活指導等について

（４）特別活動等について

○ ▲

そう思う 大体そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

1 学校は子どもたちの「人間関係づくり」に努力している。
40.3 50.0 9.7 0.0

90.3 9.7

2 子どもはいじめについて許さないという意識を持っている。
58.1 40.3 1.6 0.0

98.4 1.6

3 子どもの友だち関係は良好である。
46.8 43.5 9.7 0.0

90.3 9.7

4 学校は子どもの悩みや相談に適切に対応している。
48.4 45.2 6.5 0.0

93.5 6.5

5 子どもの生活態度（時間・言葉遣い・服装）は適切である。
40.3 50.0 8.1 1.6

90.3 9.7

6 子どもはあいさつがよくできている。
45.2 48.4 6.5 0.0

93.5 6.5

7 子どもと担任・学年職員との人間関係は良好である。
68.9 29.5 1.6 0.0

98.4 1.6

8 子どもは学校の決まりや約束を守ろうとしている。
71.0 25.8 3.2 0.0

96.8 3.2

　７つの項目で90％以上の肯定的な回答をいただきました。特に「子どもはあいさつがよくでき
ている」では昨年度の88.1％から93.5％、「子どもの生活態度(時間・言葉遣い・服装)は適切で
ある」で昨年度の85.1％から90.3％に肯定的な意見が向上しました。これは、御家庭でお子様の
教育がしっかりできていることの現れだと思います。御家庭で大切に育てられた一人一人の子ど
もたちを中学校でも良い方向に成長できるように支援、指導していきます。本校は、全職員が全
校生徒の顔と氏名を把握しています。この利点をいかし、子どもと教職員の人間関係が今まで以
上に深められるように日頃の声かけ等を重視していきます。

○ ▲

そう思う 大体そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

1 子どもは部活動に意欲的である。
41.7 43.3 11.7 3.3

85.0 15.0

2 部活動の指導や活動内容に満足している。
35.0 46.7 15.0 3.3

81.7 18.3

3 子どもは学校行事に楽しんで参加している。
62.9 32.3 4.8 0.0

95.2 4.8

4 学校の行事内容に満足できる。
43.8 53.4 2.7 0.0

97.3 2.7

5 子どもは将来の夢をもち、進路を考えている。
30.6 41.9 25.8 1.6

72.6 27.4

6 将来をみすえたキャリア教育を行っていると思う。
25.8 59.7 14.5 0.0

85.5 14.5

　「子どもは部活動に意欲的である」「部活動の指導や活動内容に満足している」で肯定的な回
答が80％以上でした。今年度は陸上競技部の地域移行により保護者の皆様には御迷惑をおかけし
ました。今後も御理解・御協力をいただきますようお願いいたします。「子どもは将来の夢をも
ち、進路を考えている」では昨年度の53.0％から72.6％、「将来をみすえたキャリア教育を行っ
ている」では昨年度の69.2％から85.5％、肯定的な回答が向上しました。子どもが生涯、やりが
いをもち、様々な役割を果たすことができるようキャリア教育に力を入れ、支援・指導していき
ます。
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（５）家庭生活・健康・安全について

(6) その他                  

○ ▲

そう思う 大体そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

1 朝食を毎日とっている。
82.3 14.5 3.2 0.0

96.8 3.2

2 必要な用具や翌日の準備は自分で行っている。
62.9 27.4 8.1 1.6

90.3 9.7

3 睡眠は十分にとれている。
27.4 46.8 25.8 0.0

74.2 25.8

4 子どもは家庭内の約束や役割を守ろうとしている。
29.0 53.2 14.5 3.2

82.3 17.7

5 体力の向上や健康づくりに留意した生活を送っている。
39.3 39.3 19.7 1.6

78.7 21.3

6 通学路及び地域の安全は確保されている。
33.9 53.2 9.7 3.2

87.1 12.9

7 大震災等の災害発生時の対応を家族で話し合っている。
24.2 56.5 19.4 0.0

80.6 19.4

　「朝食を毎日とっている」、「必要な用具や翌日の準備は自分で行っている」、「睡眠は十分
にとれている」で肯定的な回答が昨年度を上回りました。特に今年度は、学校保健委員会で保護
者、学校医、教職員で「子どもの睡眠」について協議を行いました。この内容はＨＰや保健だよ
り等でお知らせしております。今後も子どもの健やかな成長のために家庭と学校の連携を深めて
いきます。また、通学路や地震、雷雨時の安全についても子どもの命を第一に指導していきま
す。気になる点がありましたら中学校まで御連絡ください。

そう思う 大体そう思う
あまり

そう思わない
そう思わない

1
学校は教育目標や運営方針をわかりやすく家庭や地域に伝え
ている。

50.0 45.2 4.8 0.0

95.2 4.8

2 学校は保護者や地域の期待に応えようと努力している。
45.2 53.2 1.6 0.0

98.4 1.6

3
学校での子どもの様子がわかる情報がＨＰ、学校・学年便りで
提供されている。

64.5 35.5 0.0 0.0

100.0 0.0

4 学校やPTAの行事内容は満足できる。
55.7 41.0 1.6 1.6

96.7 3.3

5 保護者会や面談等の期間・日程・回数は適当である。
60.7 37.7 1.6 0.0

98.4 1.6

6 学校は保護者からの連絡・相談等に誠実に対応している。
59.0 41.0 0.0 0.0

100.0 0.0

7 学校は校舎内外とも整えられ、落ち着いた環境で学習できる。
66.7 31.8 1.5 0.0

98.5 1.5

　「学校での子どもの様子がわかる情報がＨＰ、学校・学年便りで提供されている」で肯定的な
意見をいただきました。特にＨＰについては、子どもたちの活動を中心に更新しています。保護
者の皆様だけではなく地域の方々にも見ていただき、地域に開かれた「香取中学校」をめざして
いきます。皆様に喜んでもらえるより良いＨＰを作成していきますのでぜひご覧ください。
　今後も、学校行事を核に子どもたちを育てていきたいと思います。保護者の皆様の御理解・御
協力を引き続きお願いいたします。

8
家庭･学校･地域連携事業(家庭教育学級)の活動は、子育て等
に役立っている。

50.0 46.8 3.2 0.0

96.8 3.2
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